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ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

31 августа 2022 года г. Нальчик

Комиссия Кабардино-Балкарского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:   – ВрИО руководителя

Управления

Члены Комиссии:  – начальник отдела

Управления;

 . – ведущий специалист-эксперт

Управления,

на основании своего Решения от 31 августа 2022г. по делу №007/05/24-543/2022 о
признании ненадлежащей рекламы медицинской услуги – массажа, размещенную
Н  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13.03.2006г. «О рекламе», пунктами 49-51 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Н  в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания, прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно:
привести в соответствие с Федеральным законом от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О
рекламе», рекламную информацию путем внесения информации о возможных
противопоказаниях и необходимости проконсультироваться со специалистами.



2. Н  представить в Кабардино-Балкарское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение 10-и дней
с момента исполнения предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Кабардино-Балкарское УФАС России
вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии  

Члены Комиссии  

 

 


